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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dezesseis de setembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara 
Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 
Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 
Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 
Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias 
Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington 
Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a 
todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente colocou em 
votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos presentes, 
contabilizando 8 votos pois a vereadora Francicleide e o vereador Messias chegaram 
após a votação da ata. O Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide 
Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Lei 015/2021, 15 de setembro de 
2021 – Altera a Lei n° 2610/2020, que trata do orçamento anual para o exercício de 2021. 
Projeto de Lei do Legislativo n° 019/2021, de 16 de setembro de 2021 – Institui as figuras 
do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e 
dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo n° 020/2021, de 16 de setembro de 
2021 – Institui o Dia do Protetor de Animais no município de Parelhas, e dá outras 
providências. Requerimentos: 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 
395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405/2021. Ofício 404/2021/SMS-PMP. 
Convite para abertura do programa intitulado “Mais Parelhas”. De acordo com as 
Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de 
Lideranças. Passando para o Grande Expediente: A vereadora ZENILDA SALÚSTIO 
DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a importância da ação da emissão 
da carteira do artesão, pautando os benefícios que trará aos artesões parelhenses e 
agradeceu a gestão por todo apoio. Na sequência, a vereadora falou sobre seu 
requerimento que será atendido que solicitava a visita do prefeito do município aos 
bairros. A vereadora também falou sobre alguns dos requerimentos no qual deu entrada, 
como: solicitação de pavimentação, emenda para custear banda marcial da Escola 
Municipal Arnaldo Bezerra e solicitação da obrigatoriedade da inserção do ensino de 
libras nas escolas. Finalizou, remetendo-se ao início de sua fala comentando sobre a 
felicidade que é ter conseguido trazer ao município a emissão das carteirinhas dos 
artesões. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradeceu ao 
presidente da casa por ceder o espaço da Câmara para que o deputado General Girão 
pudesse fazer a prestação de contas dos seus 900 dias de mandato. Na sequência, o 
vereador falou sobre a extensa agenda do deputado aqui no município, onde visitou 
vários locais para conhecer de perto as demandas da população. A posteriori, o vereador 
pautou sobre o Campeonato Seridoense Master, falando sobre os próximos jogos que 
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irão ocorrer. O vereador por fim, também falou sobre sua visita a Caicó, para tratar da 
situação hídrica do nosso município, uma situação no qual preocupa o vereador, que 
afirmou já estar buscando soluções para resolver a situação e que em breve será 
resolvida. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre a 
vacinação e as novas idades que serão comtempladas nesta sexta-feira. Na sequência, a 
vereadora falou sobre seu requerimento atendido, que solicitava que uma ambulância 
fosse destinada para uso exclusivo da zona rural. A vereadora também divulgou os 
telefones que funcionam 24 horas para os moradores da zona rural que necessitam deste 
serviço. A vereadora a posteriori, também pautou sobre o programa Mais Parelhas que 
acontecerá neste sábado, oferecendo serviços de atendimento médico, serviços de 
assistência social e poderá aproximar mais ainda a comunidade da gestão. A veredora 
falou da honra no qual esta casa teve ao serem convidados para inauguração da igreja 
Assembléia de Deus, momento ímpar no qual puderam participar alguns nobres edis. Por 
fim, a vereadora falou estar muito feliz que o exército finalmente irá resolver os problemas 
dos agricultores do município de Parelhas, agradece ao vereador Felisberto pelas 
informações trazidas na tarde de hoje. A vereadora EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 
MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida falou um pouco sobre sua história de vida e sobre seu retorno a 
Parelhas, onde terminou de criar seus 3 filhos, Marina, Fernando e Lucas. A vereadora 
relatando sua história, falou sobre sua motivação para concorrer ao cargo de conselheira 
tutelar, posterior vindo a disputar e alcançar com êxito um assento nesta casa. Na 
sequência, a vereadora falou sobre sua luta pelas crianças especiais, e como nasceu a 
AME (Associação de Mães Especiais) Parelhas, através desta luta a vereadora falou 
sobre a vinda do Centro de Reabilitação que está chegando a Parelhas, para atender não 
só as pessoas pós covid, mas para fornecer toda assistência a estas crianças que 
necessitam de atendimento especializado. A vereadora também falou sobre os futuros 
projetos que virão através da secretaria de educação para esta causa. Posterior, 
concedeu um aparte a edil Romisélia, que parabenizou a vereadora por sua luta por 
essas crianças especiais. Finalizou, falando sobre a Audiência Pública que ocorrerá na 
próxima terça-feira (21/09) às 09:00h, sobre a juventude, pautando assuntos de interesse. 
O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre ter ficado bem reflexivo esses dias, 
sobre os propósitos que o trouxeram até aqui e falou um pouco sobre sua fé, desta forma 
falou sobre a inauguração da Assembléia de Deus e sobre o que ouviu naquela noite e 
tudo que o tocou de forma especial, fazendo uma breve reflexão em seu discurso. Falou 
também sobre seus requerimentos que solicitam o estudo e a atualização da Lei Orgânica 
do Municipio e do Regimento Interno desta casa. Finalizou, fazendo uma reflexão sobre a 
pandemia e solicitando a continuidade dos cuidados. O vereador ALYSON WAGNER DE 
OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida pautou um pouco sobre a divulgação do trabalho do Poder Legislativo. Dando 
continuidade, falou sobre a reinauguração do templo da Assembléia de Deus, 
parabenizando o Pastor Jeremias e a irmã Mônica, pelo belíssimo trabalho realizado 
naquele templo. Na sequência, o vereador falou sobre o vídeo de Seu Narciso, o senhor 
que tem sua barraquinha na Praça Arnaldo Bezerra a muitos anos, uma homenagem justa 
em comemoração ao Dia do MEI. A posteriori, o vereador falou sobre o turismo na cidade 
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de Parelhas, o quanto acredita no potêncial turístico da cidade, e aproveitando falou sobre 
seu requerimento solicitando a regularização do conselho de turismo. O vereador também 
falou sobre a Pandemia, sobre redobrar os cuidados e a importância da vacinação. Por 
fim, o vereador comentou sobre o Programa Mais Parelhas, falando da sua programação 
e dos serviços que irão ser fornecidos, o intuito e os objetivos do programa. O vereador 
JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 
geral e logo em seguida falou sobre o requerimento no qual deu entrada, que solicita a 
construção do tanque de rejeito, falando da importância desta construção. O vereador 
também pautou sobre  questão hídrica do nosso município. Posterior concedeu um aparte 
ao edil Messias, que diz que apoia a luta do vereador e gostaria de se somar a ela. 
Posterior concedeu um aparte a edil Romisélia, que parabeniza o vereador pelo assunto 
tão pertinente que é a situação hídrica do nosso município. Na sequência o vereador 
comentou sobre o encerramento da festa de Nossa Senhora Virgem dos Pobres, na 
comunidade Joazeiro e agradece ao convite em poder participar. O vereador também 
agardeceu o convite do Pastor Jeremias, para inauguração da Assembléia de Deus. 
Posterior, o vereador falou sobre sua Moção de Parabéns destinada a Maternidade Dr. 
Graciliano Lordão. Posterior concedeu um aparte a edil Romisélia, que aproveitando o 
clima de parabéns, parabenizou o Secretário de Obras o Senhor José Caetano que está 
aniversariando nesta tarde e também parabenizou o edil Josivan, que completa ano nesta 
sexta feira. Posterior concedeu um aparte a edil Zenilda, que também parabenizou o 
Secretário de Obras o Sr. José Caetano e o edil Josivan. O vereador João finalizou seu 
discurso falando sobre o Secretário de Obras, o Sr. José Caetano, e da forma como o 
mesmo abraçou esta causa e vem até então dando certo, fazendo um belíssimo trabalho 
a frente da secretaria, aproveitando também parabenizou o edil Josivan e falou um pouco 
sobre sua luta com admiração. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu 
início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou 
sobre seu requerimento: solicitação de envio a esta casa os pareceres realizados pelo 
Cras e Creas sobre famílias que estão necessitando de cestas básicas. Na sequência, a 
vereadora falou sobre a Audiência Pública que ocorrerá na próxima terça feira com o 
tema voltado para “Políticas Públicas para a Juventude Parelhense”, pautou também 
sobre a importância da mesma e seus objetivos. Posterior, falou sobre sua visita a Capital 
do Estado, junto aos edis Wellington e Messias, no qual a vereadora afirmou estar 
trazendo novidades sobre o saneamento básico e agradeceu ao Deputado Francisco por 
toda ajuda nesta visita a capital. Também agradeceu a Secretária de Saúde, no qual os 
nobres edis foram em busca de informações sobre o COVID e foram muito bem 
recebidos, e também agradeceu a Equipe do RN +Vacina, por ter fornecido todas as 
informações sobre a vacinação, incluindo a vacinação do nosso município. A vereadora 
trouxe algumas informações sobre a vacinação no nosso município a tribuna e também 
falou sobre achar mais coerente que a vacinação fosse feita todos os dias e não só em 
alguns dias da semana como está ocorrendo.  Por fim, a vereadora pediu providências da 
gestão com relação a dia de aplicação de vacina, local de vacinação, dentre outros 
fatores, para que se possa então vacinar o maior número de pessoas possíveis. O 
vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou todos aqueles que estão 
envolvidos na vacinação contra a COVID. Na sequência, falou sobre sua visita a equipe 
do RN +Vacina (Plataforma que rege e disponibiliza informações sobre a vacinação no 
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Rio Grande do Norte), e fala sobre o estoque de vacina no município que consta na 
plataforma, o que preocupa o vereador é o local onde estas vacinas possivelmente estão 
sendo estocadas. O vereador também fala do atraso no qual a vacina ocorre na cidade, 
pois segundo o mesmo, já se teria condições de há dias atrás ter se iniciado a vacinação 
dos mais jovens. O vereador também falou que a vacinação deveria estar ocorrendo 
todos os dias, e não em dias específicos como está acontecendo, e que o horário de 
vacinação deveria ser estendido para atingir a meta do Ministério da Saúde, todas essas 
informações segundo o vereador foram fornecidas através da equipe do RN +Vacina. A 
posteriori, o vereador parabenizou a gestão pelo programa Mais Parelhas, no qual o 
vereador espera que o mesmo sirva para atender a população mais necessitada do 
município. Por fim, o vereador falou que espera a volta do funcionamento do CEO (Centro 
de Atendimento Especializado em Odontologia), a volta do funcionamento do Raio-X, 
disponibilização de passagens para consultas em outros municípios mesmo para aqueles 
que façam consultas particulares. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala seus objetivos 
ao falar na tribuna, e esclarece o quanto gosta de ser vereador. Na sequência, falou da 
emenda conseguida com a deputada Natália Bonavides, no valor de R$ 250.000,00 para 
custear a reforma do hospital Dr. José Augusto Dantas. O vereador também falou um 
pouco da atuação da deputada em nosso município e pautou assuntos relacionados a 
mesma. O vereador também falou sobre uma outra emenda destinada a saúde do 
município pela deputada Natália, no valor de R$ 112.000,00, onde o grupo decidiu 
destinar essa emenda para equipar a zona rural. A posteriori, o vereador também pautou 
o trabalho que vem sendo feito pelo Governo do Estado, como o pagamento das folhas de 
pagamento dos funcionários que estavam atrasadas da antiga gestão. O vereador em seu 
discurso também falou sobre ter a coerência no discurso, que independente de tudo se 
deve levantar primeiro a bandeira de Parelhas, e dessa forma agradecer aqueles que 
realmente trazem recursos para o bem estar da cidade. Posterior, concedeu um aparte ao 
edil Wellington que pautou sobre a luta pelo esgotamento sanitário. Por fim, o nobre 
vereador finalizou falando sobre as ações do deputado Francisco no município. Com a 
presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 
Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos 
Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento 
Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO 
DIA: EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 
015/2021 DE 15 DE SETEMBRO DE 2021 – Altera a lei 2610/2020, que trata do 
orçamento anual para o exercício de 2021. Autoria: Poder Executivo Municipal. 
Aprovado por maioria dos presentes, com 7 votos favoráveis dos edis: Alyson, João, 
Messias, Josivan, Zenilda, Romisélia e Evaneide, e 3 votos contrários do edis: 
Francicleide, Felisberto e Wellington. OBS: O edil Wellington solicitou que a justificativa 
do seu voto contrário constasse em ata: “Voto não. Tendo em vista que precisamos 
valorizar esta casa e na nota técnica não vem dizendo realmente em que irá gastar essa 
suplementação, eu acredito que esta casa é de fundamental importância para a 
democracia. Se esta casa desse um exemplo de democracia nesta discussão, deste 
projeto, ela reduziria este percentual e esperava que a gestão ao necessitar de novas 
suplementações, assim como a gestão passada fez, solicitava dessa casa para que nós 
pudéssemos aprovar novas suplementações, mas o cheque em branco está sendo dado. 
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Não sei se, eu acredito que pela gestão ter a maioria, provavelmente esta votação vai ser 
7x3, pela gestão ter a maioria, estão dando um cheque em branco a atual gestão, em 
setembro, no dia 16 de setembro de 2021, aumentando um orçamento. E outra coisa 
senhor presidente, estas receitas não vão aumentar do valor de 51 milhões não, pois está 
prevista, vai chegar dinheiro, mas tá dentro dos 51 milhões, pois se fosse acima teria que 
vir para cá como crédito especial. Então meu voto é contra, tendo em vista que eu na 
qualidade de vereador por coerência, dentro do contexto do que fui no passado e estou 
querendo fazer agora, se fosse 15% eu votaria a favor discutindo, mas votaria a favor. 
Nem 30% e nem 20%, e o cheque em branco eu não dou.” OBS: A edil Romisélia 
também justificou seu voto: “Como eu sou muito coerente, baseado no que nós votamos 
ano passado e nunca veio nota técnica. E para nossa felicidade, no dia 16 de setembro 
de 2021, a mesma vereadora que votou sim ano passado, em suplementar 16%, está 
hoje votando 20%. Eu quero que a papulação que nos escuta, saiba que estamos apenas 
com relação ao ano passado, que não teve nota técnica, nós também votamos sem saber 
aonde ia ser gasto este recurso, mas para nossa felicidade hoje nós estamos votando 
apenas 4% a mais, nobre colega Wellington, que vossa excelência fala tanto em 
coerência, porém eu não sei se é quanto pior, pior. Mas nós estamos aqui, cada um 
fazendo seu papel, voto sim Senhor Presidente, baseado na nota técnica, e a população 
que nos escuta sabe, apenas 4% com relação ao ano passado. Meu voto é sim.” OBS: O 
edil Alyson também justificou seu voto: Eu acredito que a população em casa não esteja 
nem entendendo o que estamos discutindo. Na verdade, o que veio a esta casa foi um 
projeto de lei do executivo pedindo autorização ao poder legislativo para suplementar o 
orçamento de 50%. E eu sou testemunha que o vereador Wellington, em todas as 
legislaturas, pelo menos na última que eu estive aqui, ele é um defensor para que esse 
percentual ele não seja muito alto, porque realmente quando o percentual é alto, nós 
fornecemos um cheque em branco a gestão e a gestão faz o que bem quer. Na verdade, 
eu voto com muita tranquilidade neste projeto porque infelizmente esta gestão ainda está 
trabalhando com o orçamento elaborado pela gestão passada, e digasse de passagem 
muito desorganizado. Eu mesmo tive a oportunidade de pegar orçamento cheio de erros  
e levar no executivo pedindo pra corrigir, pois tinha tabelas lá onde devia ter valores e 
tinha 0%. Erros não existem apenas nessa gestão, esses erros vem de trás e infelizmente 
se aconteceram o certo é que a vigilância possa ser aumentada para que não se 
aconteça mais. Para finalizar minha justificativa eu quero dizer que se a gente não 
votasse essa lei no dia de hoje, a exemplo que nós votamos na gestão passada, que não 
foi só uma vez praticamente todos os anos chegaram aqui leis dessa natureza pedindo a 
suplementação e eu vi funcionários da prefeitura na gestão passada chegar com as  mãos 
na cabeça, pois tinha travado o sistema topdown porque o limite tinha sido ultrapassado, 
e aí se a gente não votasse a lei na gestão passada atrasava funcionário, e olha aí o 
discurso contra a oposição que não votasse. Graças a Deus não vamos precisar fazer 
esse discurso de colocar a população e funcionário contra ninguém. Mas o que eu digo é 
o seguinte se a gente não votasse esse projeto no dia de hoje, sabe o que aconteceria? 
Não haveria pagamento do funcionalismo público esse mês, e a quem interessa? A quem 
interessa a gestão atrasar o pagamento do funcionalismo público? Nós estamos no nono 
mês de mandato, e o discurso da campanha nestes 20 anos sempre foi: esse grupo 
quando ganhar vai atrasar o salário dos funcionários. Graças a Deus está tudo em dia, e 
vai permanecer em dia, porque por 7 votos a 3 nós estamos aprovando a lei 015/2021, 15 
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de setembro de 2021 – Altera a Lei n° 2610/2020, que trata do orçamento anual para o 
exercício de 2021.” EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divulgação da listagem semanal dos profissionais de saúde que irão 
atuar nos expedientes e plantões diários da rede municipal de saúde e dá outras 
providências. Autora: Evaneide Mendonça. Aprovado por unanimidade dos presentes. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL 
EULÁLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO 
APROVAÇÃO DE EMENDA:  ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE 
AGOSTO DE 2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em 
Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan 
Alves.  ESTÁ EM PAUTA DEVIDO A ENTRADA DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação 
da sobra das vacinas de todas as campanhas de vacinação adulta, no Município de 
Parelhas e dá outras providências. Autor: Messias Medeiros. EM SEGUNDA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2021 DE 19 
DE AGOSTO DE 2021 - Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município Parelhas 
– RN, a Semana Municipal da Juventude e dá outras providências. Autoria: Frente 
Parlamentar da Criança e Adolescente. Aprovado por unanimidade dos presentes. ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - DAR-
SE O NOME DE “NELSON ARNALDO DE MEDEIROS”, AO CENTRO COMERCIAL 
PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autora: Zenilda Salústio. Aprovado por unanimidade dos presentes. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA 
FRANÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO APROVAÇÃO DE 
EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 
2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria 
“PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Messias 
Medeiros. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 359 ao 
361, 363 ao 382. Aprovados por unanimidade dos presentes. QUEBRA DE TRÂMITES: 
387 e 402. Aprovados por unanimidade dos presentes. PAUTA PARA A PRÓXIMA 
SESSÃO NO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2021: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
Ildécio de Oliveira. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO APROVAÇÃO DE EMENDA:  ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. ESTÁ EM PAUTA DEVIDO 
A ENTRADA DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 
DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as 
campanhas de vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. 
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Autor: Messias Medeiros. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divulgação da listagem semanal dos profissionais de saúde que irão 
atuar nos expedientes e plantões diários da rede municipal de saúde e dá outras 
providências. Autora: Evaneide Mendonça. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL EULÁLIO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 008/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. WILLAMY BRUNO COSTA PAIVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO 
APROVAÇÃO DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 
DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de 
Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras 
providências. Autor: Messias Medeiros. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 383 ao 386, 387 ao 401,403 e 404. ESTÁ NA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E LEGISLAÇÃO DE REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 006/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - Dispõe sobre o acesso à 
informação pública pela sociedade, instituído pela Lei Federal nº 12.527, de 18 de 
novembro de 2011, no âmbito do Poder Legislativo Municipal; institui o Serviço de 
Informação ao Cidadão e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora da CMP. ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 017/2021 DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - 
Dispõe sobre a fixação de cartaz informativo nos serviços ofertados pela secretaria 
Municipal de Agricultura do meio ambiente e da pesca do município de Parelhas. Autor: 
Ildécio de Oliveira. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2021 DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - Cria o Programa “Amigo do Esporte e do Lazer”, no Município de 
Parelhas. Autor: Ildécio de Oliveira. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
009/2021 DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
PARELHENSE, AO Sr.º. RICARDO MACEDO DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Zenilda Salústio. ● EMENDA MODIFICATIVA Nº. 001/2021, 
DE 02 DE SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2021 DE 26 DE AGOSTO DE 
2021, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA O ART. 20 DA 
LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE REUNIÕES 
ANUAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Autoria: CCLRF. ● EMENDA MODIFICATIVA Nº. 002/2021, DE 02 DE 
SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2021 DE 26 DE AGOSTO DE 2021, A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA O ART. 20 DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE REUNIÕES ANUAIS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
Autoria: CCLRF. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, 
AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; 
Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE 
FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Wellington 
Araújo. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, AO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; que “Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
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Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. ● EMENDA MODIFICATIVA 
Nº. 001/2021, DE 09 DE SETEMBRO, AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das 
vacinas de todas as campanhas de vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá 
outras providências. Autora: Romisélia Araújo. FICA ENCAMINHADO A COMISSÃO 
DE ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA – COFF: ● PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 013/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021 - Dispõe sobre o plano plurianual 
do município de Parelhas RN para o quadriênio 2022 - 2025 e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. “AS MATERIAS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF), SERÃO 
ENCAMINHADAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, 
CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL”. 
● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 16 DE SETEMBRO DE 2021- 

Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município 

de Parelhas-RN, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

020/2021 DE 16 DE SETEMBRO DE 2021- Institui o Dia do Protetor de Animais no 

Município de Parelhas, e dá outras providências. A sessão terminou por volta das 21 

horas. A prorrogação da mesma foi autorizada pelo plenário. Nada mais havendo a tratar 

o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima para o dia 23 de setembro 

do corrente ano.  
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